

---

## **За совершение тяжких преступлений, проведет в местах лишения свободы более 12 лет**

Собранные следственным отделом по городу Южно-Сахалинску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.) доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора ранее судимому 22-летнему жителю Анивского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ч.1 ст. 161 УК РФ (грабеж) ч.1 ст. 131 УК РФ (изнасилование), ч.1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Указанное уголовное дело возбуждено СО по г. Южно-Сахалинску по факту смерти 12.09.2010 года в реанимационном отделении ОГУЗ «Сахалинская областная больница» 40-летнего жителя областного центра.

Следствием и судом установлено, что вечером 11 сентября 2010 года подсудимый пришел к дому по ул. Персиковой, расположенном в садоводческом некоммерческом товариществе «Коммунальник», где проживал потерпевший, с целью отомстить ему за нанесенный накануне удар в ходе ссоры, произошедшей между ними. Подойдя к калитке, молодой человек стал кидать в дом камни, на что вышел хозяин дома, после чего подсудимый стал сразу же наносить множественные удары по различным частям тела потерпевшего, принесенной с собой битой. После того, как мужчина потерял сознание, молодой человек зашел домой, где совершил в отношении 38-летней супруги потерпевшего, с применением насилия, действия сексуального характера, а также изнасилование. Покидая дом злоумышленник, похитил сотовый телефон, принадлежавший потерпевшему.

Учитывая тяжесть совершенных преступлений, приговором суда подсудимому по совокупности преступлений, определено наказание в виде 12 лет 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

09 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/771181>

